

Пояснювальна записка

до проєкту рішення Коростенської міської ради (тридцять друга сесія VIII скликання) від 04.11.2024 р. «Про затвердження переліку об'єктів комунальної власності Коростенської міської територіальної громади, що підлягають приватизації у 2024 році»

Відділом комунальної власності Управління земельних відносин та комунальної власності виконавчого комітету Коростенської міської ради проведено аналіз 22 договорів купівлі-продажу, які на даний час знаходяться на контролі.

На період до кінця 2024 року заплановано щоквартальне проведення перевірок виконання покупцями взятих на себе зобов'язань 17 договорів купівлі-продажу приватизованих об'єктів комунальної власності Коростенської міської територіальної громади.

На даний час по 5 договорах купівлі-продажу за період з 2011 року по 2018 рік відповідно до Цивільного Кодексу України гл. 19 ст.257 «Загальна позовна давність» закінчено процесуальні строки, згідно яких можливо звернення до судових органів з позовом про їх виконання. За всі вказані об'єкти нерухомості покупці розрахувалися вчасно та повністю.

Пропонується зняти з контролю 5 договорів купівлі-продажу за строком давності.

Начальник управління земельних відносин та комунальної власності

Ірина КАМЕНЧУК

Довідка

до проєкту рішення Коростенської міської ради (тридцята сесія VIII скликання) від 21.12.2023 р. «Про затвердження переліку об'єктів комунальної власності Коростенської міської територіальної громади, що підлягають приватизації у 2024 році»

Проект рішення розроблено: відділом комунальної власності управління земельних відносин та комунальної власності виконавчого комітету Коростенської міської ради.

Виконавець: Дурницька Лариса Миколаївна, головний спеціаліст відділу комунальної власності управління земельних відносин та комунальної власності виконавчого комітету Коростенської міської ради, тел.9-65-69

Доповідає на сесії:

Ясинецький Олександр Анатолійович, заступник міського голови

Доповідає на засіданнях постійних комісій:

Ясинецький Олександр Анатолійович, заступник міського голови

Запросити: -

Розсилка:

- відділ комунальної власності управління земельних відносин та комунальної власності виконавчого комітету Коростенської міської ради.

ПОГОДЖЕНО із зауваженнями: